Título del  artículo, solo con la primera letra en mayúscula, centrado, negrita, con la fuente Georgia tamaño 16
Nombre completo del autor, una línea abajo del título (pulsando la tecla ENTER), fuente 11, en negrita, centrado

e-mail del autor, fuente 11, sin negrita, centrado

RESUMEN: Aquí, una línea abajo del e-mail del autor, debe aparecer el resumen. El resumen debe contener, en el máximo, 250 palabras. La fuente es Georgia, tamaño 10 y con un interlineado simple entre las líneas. Hay también un abstract que debe ser escrito abajo.

PALABRAS-CLAVE: Aquí deben aparecer de dos a cuatro palabras-clave, sepárese siempre con el punto y coma (;).
ABSTRACT: Here is the place to put the abstract of the article. The abstract must have, at most, 250 words. Use font Georgia, size 10, with a simple space between the lines.

KEYWORDS: Syntax; Old English; c-command; X-bar Theory
.

1. Primera sección

Los títulos de las secciones del artículo deben estar numerados. Ellos deben estar en negrita y sólo la primera letra en mayúscula. Como todo el resto del texto, los títulos de secciones deben estar en fuente Georgia, tamaño 12 y con un interlineado de 1,5 entre las líneas.

Los párrafos deben tener una sangría de 1,27 cm. El texto debe estar en fuente  Georgia, tamaño 12 y las partes que se deban destacar o resaltar deben estar en negrita. No use cursiva o subrayado.

El cuerpo del texto debe estar siempre justificado (con los márgenes alineados a la derecha y a la izquierda), las páginas no deben estar numeradas, y el formato de los márgenes es el siguiente: papel A4, márgenes superior e inferior: 2,5 cm; izquierda y derecha: 2,5 cm.
1.1 Subsecciones

El título de las subsecciones, así como los títulos de las secciones, debe quedarse a la izquierda, sin ninguna sangría. Se debe seguir el mismo modelo de los títulos de sección (debe estar en negrita y solamente con la primera letra en mayúscula). Vea que, entre el texto anterior y el subtítulo, hay que dejar un espacio de 01 línea en blanco. De manera parecida, hay que dejar 01 línea en blanco entre el título de la sección (o subsección) y el texto que sigue.
2. Haciendo citaciones

Una vez más, entre dos secciones diferentes, hay que dejar un espacio de 01 línea en blanco (basta pulsar <ENTER> una vez). Las citaciones deben ser hechas de la siguiente manera:

Para las citaciones cortas, de hasta 03 líneas, el siguiente modelo debe ser respetado:


De acuerdo con Fulano
 (2006: 98)
, “Xxxxxxx xxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxx xxxxx xxx xxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxx xxxx xxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx.” El texto debe estar entre comillas y no debe ser destacado en cursiva o negrita. O “Xxxxxxx xxxxxxxx, xxxxxxxxxxxxx xxxxx xxx xxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxx xxxx xxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx” (Fulano 2006: 98).

Cuando la citación fuera más larga y tuviera más de 03 líneas, ella debe aparecer con una sangría de 4 cm. a la izquierda, estar en fuente tamaño 10 y con espaciado simple. Vea este ejemplo:


De acuerdo con Fulano (2006: 98):

Xxxxx xxxx xxxxxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxx xxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxx xxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxxx xxx xxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxx xxxxxxx xxxxxxx xxxxx xxxxxxxxxxxx xxxxxx  xxxx x xxxx xxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxx xxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxxx xxxxxxxx xxxxxxxxx xxxxxxxx xx xxxxxx xxxxxxxxxxx xxxxxxxx xxx xxxxxxxx xxxxxxxx xxxxx xxxx xxxxxxxxx.

3. Gráficos, cuadros y tablas


Para utilizar gráficos, cuadros y tablas en los artículos, hay que dejarlos centralizados y con su leyenda debajo del gráfico (o tabla o cuadro), siempre centralizada. El gráfico debe ser enumerado y la fuente que debe ser utilizada es la siguiente: tamaño 10 y en negrita para el título del gráfico; dos-puntos; seguido de una pequeña descripción en fuente sin destaque, tamaño 10. 


Vea el cuadro 1 como ejemplo:

	Datos
	Datos
	Datos
	Datos

	XXXXXXX
	XXXXXXX
	XXXXXX
	XXXX

	XXXXXX
	XXXXX
	XXXXXX
	XXXXXX

	XXXXX
	XXX
	XXXXXXXXX
	XXXXXXX


Cuadro 1: Ejemplo de cuadro 
Bibliografía


La bibliografía debe estar en orden alfabético y debe seguir obligatoriamente el siguiente modelo:

(Para Libros completos)
APELLIDO, Nombre del autor. Título del libro en cursiva. Ciudad: Editorial, fecha.

CHOMSKY, Noam. Aspectos de la teoria de la sintaxis. Madrid: Aguilar, 1971.

APELLIDO 1, Nombre del autor 1; APELLIDO 2, Nombre del autor 2. Título del libro en cursiva. Ciudad: Editorial, fecha.

CHOMSKY, Noam; RUWET, Nicolas. A gramática generativa. Lisboa: Edições 70, 1979.

(Para capítulo de libros)
APELLIDO, Nombre del autor. Título del capítulo. In: APELLIDO, Nombre del autor del libro. Título del libro en cursiva. Ciudad: Editorial, fecha.

CHAUVEL, Lucrecia Escudero. Puente del alma: la emergencia de la subjetividad en el escenario mediático. In: MARI, H. et al. (Org.). Fundamentos e dimensões da análise do discurso. Belo Horizonte: Carol Borges-Núcleo de Análise do Discurso, 1999.

(Para Artículos de periódicos)

APELLIDO, Nombre del autor. Título del artículo. Periódico en cursiva, Año X, vol. X, n. X, fecha.

ALVAREZ, Alexandra. Huellas de la cortesía: reparaciones y estrategias de consenso en el habla de Mérida. DELTA, vol. 18, n. 2, 2002.

� Acá debe ir la institución donde el autor trabaja o estudia, escrito por extenso (no apenas en siglas) y la titulación del autor (Doctor, Maestro, estudiante de Doctorado, etc.).


� Siempre que hubiere más de un autor, separar sus nombres usando punto y coma (;).





�Put two to four keywords, separated by a semi-colon (;).


�Apellido del autor, solamente con la primera letra mayúscula.


�(año de la publicación: espacio en blanco, número de la página donde está la citación).





